



# **"ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА**

Регион Ярославская область

Телефон (906) 633-99-05

ИНН 7734536888

ОГРН 1057749744326

ОКПО 87017905

OKATO 78401368000

Расшифровка Кировский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

26 Группа	_
26 Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов

26.63 Основной Производство товарного бетона

# Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А08-5229/2012 от 05.07.2012

Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Евробетон"	
Ответчик	ООО "Строй-Портал"	
Дело № А08-5228/2012 от 05.07.2012		
Суп	АС Белгоролской области	

Суд	АС Белгородской области
Истец	ЗАО "Евробетон"
Ответчик	OOO "ΠMK-14"

# Дело № А08-5227/2012 от 05.07.2012

Суд	АС Белгородской области
Истец	ЗАО "Евробетон"

Ответчик	ЗАО "Белтехмонтаж"	
Дело № А47-9904/2010 от 26.01.2012		
Суд	18 арбитражный апелляционный суд	
Истец	ООО "Орская Ипотечная Компания"	
Ответчик	ООО "Орская Ипотечная Компания" , ООО ПК Строй	
Дело № А08-4470/2010 от 29.08.2011		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Евробетон", ОАО "Белпромпроект"	
Ответчик	ООО "Русская традиция-Строй"	
Дело № А08-5435/2011 от 14.07.2011		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Евробетон"	
Ответчик	ООО "Русская традиция-Строй"	
Дело № А08-3457/201	1 от 04.05.2011	
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Евробетон"	
Ответчик	ООО "БизнесЭко"	
Дело № А08-5340/2009 от 14.07.2009		
Суд	АС Белгородской области	
Истец	ЗАО "Евробетон"	
Ответчик	ООО "Русская традиция-Строй"	

### Государственные контракты

"ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 29.12.2005. Компания

"ЕВРОБЕТОН", ЯРОСЛАВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 150000, Г ЯРОСЛАВЛЬ, УЛ КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д 5 и специализируется на Производство товарного бетона. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7734536888, ОГРН 1057749744326, ОКПО 87017905.